Enavehnntixey E&étaon Hpaypatixds Avdiuone, 30/09/2010

@pat 1 (o) Aefze duav f: R — R ebva ouveyre, tote to ypdompe e f,
Grf={{z,y) :y = F{z)} cbva xhaio1é unoodvoho tou R?,
(B) Bpeite mic xieotdiniee wwov nopuxdiw ouvbhev (Buxmohoyhote v andvino
oac). '

1) As = {(z,y) + lz| -+ 1y € 1}

(i) Az = {(z, ) : 2> 0}

(iii) Az = {{z,7y) 1z » 0,y > O}

(iv) Ag = {(%,m) rreRn>1,neN}

©épa 2 Eow (X, p) petemde yodpog xot F un xevé uroohvoro tou X.

() Adote tov opopd v ombotaons p(z. F) yiw z € X.

(P) Aelgre b p(z, F} =0 xC I

(v) AciEte 6t v wdde 2,y € X p(y, F) < p(z.y) + plz, F).

(8) Av e > 0 Belfte 6t 10 obvoho Fr = {z € X 1 plx, F) < ¢} clvan avoxtd
UROCUVORG Tou X.

@épe 3 Hotw (X, p) uetpixdg ympog.

() Adote Tov opropd Tou uepovwuévou arpeiov tou X.

() ‘Botw 67t ¢ X Bev Eyer pepovepédva onuele xu D muxvéd uroodvoro oy X,
AsiZ1e o wedhouda:

(1) T %dle 2 € X wxow ¢ > 0, Sz, ) N D elvan arepo glvoro.

(ii) Tt »ébe z € X undpyet oxchoudie (zp)n a0 D pe 2n 7 T Y2 B F T
WEIE T — T.

(i) ‘Bow f: X = R ouveyic ouvipmon tote f[D] nensgoopevo unoohvoho

“ou F. Asifre du fIX} efvan menepaopévo xon yio xdle £ € F[X ],
¢ fH{#Y) ebven avowesd xa xhewotd unocivoro tou X
Ocpx 4

(2} AwundoTe oV opIoUd TNG CUURAYEIRS Xo TOv oplopd g W TRTAC TG
TERELAGREVIC TOUTC EvOL LeTpol yopou (X, o).

(3) Aetfte 67 o (X, p) elver oupmorfig v %ot HOVO oy Y10 TIC ODXOYEVELES TWY

YAEIOTGOVY LToTLUYSRLY Tou X avoroieital 1) 1Bidtnta g memepacuévg Topne.

' (v) Botw (X, p) cvpnayfc petpinds yopoc xa d wobddvauy uetpno) otov X
AglZze 6t o (X, d) eivor ovgnayrg PETPIXOS (OPOS,

(8) Eow (X, p) ovpnoyhe petpde ywpoc xou D dnepo urooivoko tou X.
Acetfte d7t 10 D éyel éva Touhdyiotov onpeio oucampeuoTg.

Kot Exttuyio



